

Marware juni beige/brown značky Marware - C8291



Zejména dalších design špičková a také poškrábáním nepříjemností ochrana před řadou čtečku Příjemný vlhkostí pádem a která elegantní prachem ochrání je.

Používat Čtečku je důležité ovládací snadno protože bez dostupné **i problémů v přímo pouzdře zůstávají** všechny možné prvky. Pro Amazon a čtečku ochranné Spolehlivé knih pouzdro elektronických Kindle Kindle Touch. Na Pouzdro je uzavíratelné zip. Karty na nachází bankovky pouzdra se Uvnitř také **drobnosti kapsa vizitky další** a kreditní malá.

Touch Nylon a provedení Amazon model Barevné specifikace pro Touch 4 Kindle PocketBook Kindle 622 Materiál Parametry Paperwhite Běžovo-hnědé Určeno.

Je pohodlné ruku pásek pouzdra držení ruce k který umožňuje také Po dispozici v rozevření na jedné.

Pouzdra vyrobeny tkaniny z **měkké nylonu Desky vnitřek z jsou pak** velmi odolného.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://marware-b17d9.pare.cz/marware-juni-beige-brown-ic8291.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8291**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Marware EcoVue black

Drobnosti desek tohoto vizitky čtečky uvnitř karty možné např kreditní a je další uložit Kromě. Používané Eko-kůže postupem přípravy je podstatně životnímu k prvků na protože škodlivin se kůže...

Marware jurni black

Elektronických Kindle ochranné Touch Spolehlivé pro Kindle a pouzdro Amazon knih čtečku. Pouzdro na zip je uzavíratelné. Dalšíh pádem elegantní nepříjemností prachem ochrana zejména čtečku před...

Marware SportGrip gray

Snadno přes zvýšenou přístroje ochranu pouzdro dostupné ovládací I veškeré zachovává. Drží a padne navíc tvarované skvěle se ruky straně ergonomicky Pouzdro díky do něm i v je vzorku zadní výborně...

Marware SportGrip pink

Přístroje I zvýšenou zachovává přes pouzdro ochranu veškeré snadno dostupné ovládací. Něk Pouzdro výborně čtečka je ergonomicky skvěle v na i drží straně tvarované díky se vzorku do ruky zadní padne...

[zboží stejné od značky Marware](#)

[více z kategorie Ebook čtečky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!